
ماده ۱۸۷ قانون مالیاتهای مستقیم سال ۱۳۷۱
در كليه مواردي كه معاملات موضوع فصل چهارم از باب دوم و همچنين فصول اول و ششم باب سوم اين قانون به موجب

اسناد رسم صورت م گيرد صاحبان دفاتر اسناد رسم ملفند قبل از ثبت و يا اقاله يا فسخ سند معامله ، مراتب را با شرح
و مشخصات كامل و چون نوع و موضوع معامله مورد نظر به حوزه ماليات محل وقوع ملك و یا محل سونت مؤدی حسب

مورد اعلام و پس از كسب گواه انجام معامله اقدام به ثبت يا اقاله يا فسخ سند معامله حسب مورد نموده و شماره و مرجع
صدور آنرا در سند معامله قيد نمايند.

گواه انجام معامله حداكثر ظرف ده روز از تاريخ اعلام دفترخانه ، پس از وصول بده هاي ماليات مربوط به مورد معامله از
مودي ذيربط، از قبيل ماليات بر درآمد اجاره املاك ، ماليات خانه هاي خال ، ماليات اراض باير و همچنين وصول ماليات

حق واگذاري محل ، ماليات شغل محل مورد معامله ، ماليات درآمد اتفاق و ماليات نقل و انتقال قطع املاك حسب مورد بر
اساس گزارش مميز ماليات و تاييد سرمميز ماليات صادر خواهد شد.

تبصره 1:
چنانچه ميزان ماليات مشخصه ، مورد اختلاف باشد پرونده امر، خارج از نوبت در مراجع حل اختلاف ماليات موضوع اين

قانون رسيدگ خواهد شد و اگر مودي تمايل به اخذ گواه قبل از رسيدگ و صدور راي از طرف مراجع حل اختلاف داشته
باشد با وصول ماليات مورد قبول مودي و اخذ سپرده يا تضمين معتبر معادل مبلغ مابه الاختلاف گواه انجام معامله صادر

خواهد شد.
تبصره 2:

ام دادگاه ها، وجوه مربوط به حق واگذاري محل در صندوق دادگستري و امثال آن توديع مدر مواردي كه به موجب اح
گردد، مسئولان در موقع پرداخت به ذينفع ملفند ضمن استعلام از حوزه ماليات مربوط، ماليات متعلق را كسر و به حساب

وزارت امور اقتصادي و داراي واريز نمايند. 
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